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Brzesko, dn. 20.02.2024 r.

Do wszystkich oferentow

Dotyczy: zapytan z dni 12-15.02.2024 r. do postepowania pn:,Zaprojektuj i wybuduj: ,Zadanie | -
Wymiana odcinka sieci napowietrznej DN 600 na DN 300 od komory K3N do komory K5” oraz ,Zadanie
V - Wymiana odcinka sieci DN 600 na DN 300 od kottowni K1 do komory K3N”

1. Prosimy o wyjasnienie zapiséw pkt.12 SWZ ”Oferty nalezy sktadac odrebnie na zadanie nr 1 oraz
zadanie nr V...”? Czy w przypadku ztozenia oferty na dwa zadania nalezy ztozy¢ oddzielnie oferte na
zadania | i zadanie V?

ad1

Oferte nalezy ztozy¢ korzystajac z zatagcznika nr 9 — formularz oferta. W przypadku ztozenia oferty
tylko na jedno zadanie, w rubryce dla zadania drugiego nalezy postawi¢ znak n/d lub wykresli¢
puste pola.

2. Prosimy o potwierdzenie czy Zamawiajgcy dopuszcza ztozenie wadium (np. gwarancji
ubezpieczeniowej) w formie elektronicznej, podpisane kwalifikowanym podpisem, przestane na adres
e-mail: mpec@mpec.brzesko.pl przed uptywem terminu sktadania ofert.

ad 2

Zamawiajacy dopuszcza ztozenie wadium (np. gwarancji ubezpieczeniowej) w formie
elektronicznej, podpisane kwalifikowanym podpisem, przestane na adres e-mail:
mpec@mpec.brzesko.pl przed uptywem terminu sktadania ofert.

3. Czy w przypadku ztozenia oferty na dwa zadania, Zamawiajgcy dopuszcza ztozenie jednej gwarancji
ubezpieczeniowej, obejmujace zakresem dwa zadania.

ad 3
Zamawiajacy nie dopuszcza ztozenia jednej gwarancji ubezpieczeniowej , obejmujgce zakresem
dwa zadania.

4. W zwigzku z informacjg otrzymang podczas wizji lokalnej, dotyczacg koniecznosci zabudowy
zawordw odcinajacych z odwodnieniem i odpowietrzeniem, prosimy o wyjasnienie, w zakresie
ktérego zadania nalezy uwzglednic¢ powyzsze zawory.

ad4

Zawory z odwodnieniem i odpowietrzeniem nalezy przewidzie¢ w zakresie zadania nr 1 zgodnie z
zasadami projektowania sieci cieptowniczych.

Zadanie nr |
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1. Czy w komorze zlokalizowanej na dziatkach na 3082/6 oraz 1316/32 majg zosta¢ zaprojektowane
i zamontowane zawory odcinajace? Jesli tak to prosimy o informacje jakie (petnoprzelotowe czy ze
zredukowanym przelotem)?

ad1
Nalezy przewidzie¢ zawory z petnym przelotem.

2. W zwigzku z koniecznoscig wykonania wycinki drzew w jaki sposdb wyceni¢ ewentualne
nasadzenia?

ad 2

Koszty opfat za wycinke drzew i krzewoéw oraz koszty nasadzen zastepczych wynikajgce
z koniecznosci pozyskania na etapie projektowania decyzji na wycinke drzew i krzewéw beda po
stronie Wykonawcy, zgodnie z wytycznymi zawartymi w pozwoleniu na wycinke wydanym przez
odpowiedni organ.

Zadanie nrV
1. Czy napowietrzng sie¢ cieptowniczg pomiedzy komorg zlokalizowang koto budynku cieptowni,
a budynkiem cieptowni mozna wykonac¢ jako sie¢ preizolowana w ptaszczu HDPE odpornym na
dziatanie UV?

ad1
Napowietrzng sie¢ cieptownicza pomiedzy komorg zlokalizowang koto budynku cieptowni,
a budynkiem cieptowni nalezy wykonac jako sie¢ preizolowana w ptaszczu spiro.

2. Czy zawory odcinajgce zamontowane w budynku cieptowni majg by¢ kotnierzowe?

ad 2
Nalezy przewidzie¢ montaz zaworéw kotnierzowych.

3. Czy w komorze zlokalizowanej przy budynku cieptowni przewidzie¢ odwodnienie sieci?

ad3

Tak.

4. Jakie majg by¢ parametry techniczne dla sieci teletechnicznej stuzgcej do celéw monitoringu?

ad 4
Zamawiajacy rezygnuje z wykonanie sieci teletechniczne;j.

5. W jakim celu ma zostac¢ sporzagdzony kosztorys inwestorski skoro zakres inwestycji jest zaprojektuj
i wybuduj?
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ad 5
Zamawiajacy wymaga przygotowania kosztorysu ofertowego.

Pytania z dnia 15.02.2024

1. Prosimy o potwierdzenie, ze wszelkie ewentualne koszty - roszczenia finansowe wtascicieli
prywatnych nieruchomosci, przez ktore przebiega przedmiotowa inwestycja zwigzane
z lokalizacjg sieci cieptowniczej na tych nieruchomosciach powstate na etapie projektowania
i realizacji beda po stronie Zamawiajacego.

ad1

Wszelkie ewentualne koszty - roszczenia finansowe wiascicieli prywatnych nieruchomosci, przez
ktére przebiega przedmiotowa inwestycja zwigzane z lokalizacjg sieci cieptowniczej na tych
nieruchomosciach powstate na etapie projektowania i realizacji bedg po stronie Wykonawcy.

2. Prosimy o potwierdzenie, ze koszty optat za wycinke drzew i krzewow oraz koszty nasadzen
zastepczych wynikajgce z koniecznosci pozyskania na etapie projektowania decyzji na wycinke drzew
i krzewéw bedg po stronie Zamawiajacego.

ad 2

Koszty opfat za wycinke drzew i krzewéw oraz koszty nasadzen zastepczych wynikajace
z koniecznosci pozyskania na etapie projektowania decyzji na wycinke drzew i krzewéw beda po
stronie Wykonawcy, zgodnie z wytycznymi zawartymi w pozwoleniu na wycinke wydanym przez
odpowiedni organ.

3. Czy w zwigzku z prawdopodobnym wysokim poziomem wdd gruntowych, wystepujagcym wzdtuz
trasy sieci cieptowniczej na Zadaniu |, koszt odwadniania wykopdw poprzez ciggte wypompowywanie
wody lub obnizanie poziomu zwierciadta wéd gruntowych poprzez zastosowanie np. igtofiltrow w
okresie realizacji sieci lezy po stronie Zamawiajgcego, czy Wykonawca ma ujg¢ w/w koszty w cenie
oferty?

ad 3
Wykonawca powinien ujgé w/w koszty w cenie oferty.

4. W pkt 6 SWZ podpunkt j. Zamawiajgcy napisat, ze wymaganym od Wykonawcy dokumentem, ktory
musi by¢ zatgczony do oferty jest ,,zaparafowany , Szczegétowy opis przedmiotu zaméwienia” - zat. nr
1 do specyfikacji/umowy {(...),” Natomiast zatacznik nr 1 do SWZ/umowy jest zatytutowany PROGRAM
FUNKCJONALNO-UZYTKOWY (PFU).

ad 4
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Wymaganym od Wykonawcy dokumentem, ktéry musi by¢ zatagczony do oferty jest ,zaparafowany
»,PROGRAM FUNKCJONALNO-UZYTKOWY” - zat. nr 1 do specyfikacji/umowy.

5. Zamawiajacy zataczyt do SWZ Zatacznik nr 2 tj. ,Oswiadczenia Wykonawcy o niepodleganiu
wykluczeniu, spetnianiu warunkéw udziatu w postepowaniu.”, Zatgcznik ten nie jest wymieniony w
SWZ w punkcie 6. Wymagane od Wykonawcéw dokumenty i oswiadczenia, ktdre muszg by¢ zatgczone
do oferty.

Prosimy o potwierdzenie, ze w/w zatgcznik nalezy zatgczy¢ do Oferty.

ad5

Zamawiajacy wymaga zataczenia do oferty Zatacznika nr 2 tj. ,,Oswiadczenia Wykonawcy
o niepodleganiu wykluczeniu, spetnianiu warunkéw udziatu w postepowaniu.”

Powyzsze odpowiedzi na pytania stanowig zmiany w SWZ.

Otrzymujg:
1 x Adresat
1xa/a

PRE ZARZADU
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